



Общегородское мероприятие, приуроченное к празднику Прощеного воскресенья, было организовано и проведено 26 марта 2023 года по благословению настоятеля соборного храма [протоиерея Георгия Сморкалова](#) православным молодежным клубом «Вознесение» в сотрудничестве с молодежной организацией «Общественное движение Новочеркаска», «Союзом казаков Дона», отделом по работе с молодежью администрации Новочеркаска, молодежным парламентом, молодежной администрацией казачьей столицы и благотворительным фондом «Благо в дом».

Пришедших на праздник жителей и гостей казачьей столицы ждала яркая и насыщенная программа. На специализированной сцене для выездных выступлений, предоставленной Северо-Кавказским региональным командованием войск национальной гвардии России, выступали творческие коллективы Новочеркаска. Наряду с концертом участники мероприятия водили хороводы, участвовали в многочисленных конкурсах и эстафетах, интеллектуальных игровых развлечениях, катались на лошадях и веселились вместе с ростовыми куклами. На площадке мероприятия состоялся конкурс «Блинная мастерица», а также благотворительная ярмарка по сбору средств для ребенка с ограниченными возможностями здоровья и всероссийская акция «Письмо солдату», организованная при поддержке отдела по работе с молодежью городской администрации. Участники мероприятия поучаствовали в сборе гуманитарной помощи для участников СВО.

Как подчеркнул настоятель Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора протоиерей Георгий Сморкалов, мероприятие стало достойным завершением сырной седмицы, при этом способствовало и подготовке к Великому посту: участники его не забывали о тех, кто несет тяжелый и смертельно опасный труд по защите Отечества. По словам настоятеля, участвуя в сборе гуманитарной помощи, написании писем на передовую, сборе помощи нуждающимся участники праздника Прощеного воскресенья проявляли готовность помочь ближнему, то есть то, без чего невозможно поприще

Великого поста и жизнь христианина в целом.

